



浙江文化

当前位置: 首页 > 文化动态 > 浙江文化 >

文化热点

浙江文化

浙江艺术职业学院与太湖龙之梦乐园联合打造“国民演艺之都”

来源: 浙江文化信息网 作者: 2018-01-27 08:34:57 【大 | 中 | 小】

1月26日,太湖龙之梦乐园与浙江艺术职业学院战略合作签约仪式,在上海龙之梦大酒店举行。双方将依托各自优质资源,从人才培养、教学实践、定向委培、剧目创编等方向建立战略合作关系,通过强强联合,资源整合,共同打造优质职业教育实体。这是太湖龙之梦乐园“校企合作”的首次尝试,将有效夯实乐园文化演艺人才储备,为打造“国民演艺之都”迈出坚实步伐。

值得一提的是,浙江艺术职业学院将根据太湖龙之梦乐园丰富的文化演艺内容及庞大的专业演艺人才需求,开设“太湖龙之梦订单班”,面向全国招收初中毕业生,在舞蹈系、影视技术系、戏剧系、音乐系、艺术设计系等多个相关专业采取“2+1模式”,即学校学习2年后,转到太湖龙之梦实习一年。3年的学习、实习期满并通过考核后,获取毕业证书并转为龙之梦正式员工。此举将主要为龙之梦乐园内45个演艺场馆点培养基础演员,定向输送人才。

位于长兴县的太湖龙之梦乐园已成功入选浙江省第三批特色小镇——太湖演艺小镇,作为省“十三五”重大建设项目,自2016年4月8日开工建设进展迅速,这个集星级酒店群、养老公寓、太湖古镇、国际马戏城、动物世界、海洋世界、欢乐世界、嬉水世界、购物中心、快乐农场、盆景园、湿地公园、太湖湖师文化园、婚纱摄影基地、大型酒吧街于一体的大型文化旅游项目,是全世界酒店客房、演艺席位、会议宴会设施最集中的区域之一,预计2018年下半年将陆续面市,目标打造成年接待游客3000万的旅游目的地。整个乐园内拥有75000个演艺席位,专职演员将达到2000名。

龙之梦乐园相关负责人表示,将利用丰富的文化演出项目讲好浙江故事、中国故事,弘扬中华优秀传统文化,繁荣民族文艺舞台,促进中外文化交流。

